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5n epdopdda: Auvapikog TTpoypappariopdéc (Dynamic
Programming): Discrete Knapsack, All-Pairs Shortest
Paths, Traveling Salesman

A1ddokovTec:
2. 7d0n¢ Zaxoc - Apnc TTayoupTlhc



Auvauikéc TTpoypappaTiopodc

Apxni Tn¢ BeATioToTNTAC
(Optimality Principle)

Ormoradlimrore urrakoAovBia the BEATIOTNG
akoAovBiac¢ amopdocwy eivar BEATIOTN yia
TO avTioTolxo UTroTiodfAnLa.



TTapadeiyua

2. UVTOHOTEPA HovoTiaTId:
AV V->Wi v, ..., U, .., W GUVTOHOTEPO
TOTE KAl U->W: U,..., W OUVTOHOTEPO

Avadpopikh oxéon «mpoc Ta eumpoc» (forward):

MinPathCosty s, = ” dmint t (Cost(u, k) + MinPathCosty_,.,)
aaiaceft 0 U

Avadpolikn axéon «mpoc Ta miow» (backward):

MinPathCost, .., = min (MinPathCost, i, + Cost{k, w))
vk adjacent 1o w



TTpopAnua 2akidiov Akepaiwv Tipwy
(Discrete Knapsack Problem)

Opiopog: 6w 1o Knapsack, aAAd kaBe
AVTIKEIHEVO U;UTTAivel 0TO 0akidio €iTe 0AOKANPO
(x:=1) eite kaBodAou (x;=0).

M
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Discrete Knapsack (ouv.)

Toxvel n apxn PeATioToTNTAC:
KaBe TeAikd TUAUA
Xi, ., X,
ThG PEATIOTNG akoAouBiag
X1, X, oo , X,
cival PEATIOTN akoAouBia via TO avTioToIXO
utomtpoPpAnua pe PApog = M — T wyay




AVAOPOUIKEC 2 XEOEIC

Forward approach:

Knap(l.n, M) = max{0 + Knap(2.n,M),p1 + Knap(2.n, M — w1)}

Backward approach

Knap(l..n, M) = max{0+ Knap(l.n—1, M), p,+ Knap(l.n—1, M —w,)}

["evikOTEpQ:
Knap(l..4,X) =max{0+ Knap(l..i — 1, X),p; + Knap(1l..i — 1, X — w;)}



TTapadeiyua
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Knap(1..2, X)

11

A4 EEER EmEEEEN IEET ERN] EEEEEER

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]
aasssrrrmunnnnnnnnqaa+flerrrunnnunnnns

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

* " [ [] [ []
44+ srrrmananunEnndsd+fsrrrnnnnnnnnnsn

* (3 [ [] [ []

* (3 [ [] [ []

* (3 [ [] [ []

- - [ L] [ L]
A4+ rrrEEEERERE IR BN EEEEmEEES®

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]
aarEEr (RN RN IR BN (AR R RN

* " [ [] [ []

* " [ [] [ []

* (3 [ [] [ []

* (3 [ [] [ []
A4 FFEFrFFrEEEERE RN 11+fl*rrraananEEnnn

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]
aasssrrrmunnnnnnnnqaa+flerrrunnnunnnns

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]

* " [ [] [ []

* " [ [] [ []
A4+ FrrFrEEEERERN a4 B E EEEEEEESR

* (3 [ [] [ []

* (3 [ [] [ []

- - [ L] [ L]

- - [ L] [ L]
aarEEr (RN RN LY N (] mmm

- - [ L] - [

- - [ L] - [

- - [ L] - [

* " [ [] * [
A4 rrrEEENERERERENAddFssrrrnnnnulunnsn

* (3 [ [] * [

* (3 [ [] * [

- - [ L] - [

- - [ L] - [
aasssrrrmanunanEnnaaasssnrrnnnnaflnnns

- - [ L] - [

- - [ L] - [

- - [ L] - [

- - [ L] - [
A4+ FFFEEEE N EEEEENAAAFEEERFRNN RN [ RN

* " [ [] * [ []

* (3 [ [] * [ []

* (3 [ [] * [ []

* (3 [ [] * [ []
A4+ rrrEEEERERE ERE I Y EEEEmEEES®

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]
A4+ 4 FFFEEEE N E N EEENAddFSFFEFEFNEENENEENRDN

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

* " [ [] * [ []

* " [ [] * [ []
A4+ F FFFEENENE N EEEAddFFFFFFNNENERNERNENDN

* (3 [ [] * [ []

* (3 [ [] * [ []

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]
A4+ 4 FFFEEEE N E N EEENAddFSFFEFEFNEENENEENRDN

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

- - [ L] - [ L]

ok ko ok ke ko ok ko kR kb kR ke kR ok ke Rk R R ok Rk kR

16

-

10 11 12 13 14 15

9

8

4

10

9
8
7
6
5
4
3
2



Knap(1..2, X — ws) + ps
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AAyop1Buoc¢ Discrete Knapsack

. 58 =1{(0,0)}

- for i:=1to n do
Si={(w+w,p+p) | (w,p) € S5 '}
Si = merge-discard(S5 *, S%).

* traceback

merge-discard(S} 1, S?) =
SetUST — {(w,p) | 3w, p): w SwAp =p}—{(w,p) | w> M}



TTapadeiypya Merge-Discard

1(0,0),(3,2),(5,3),(8:5)}

i S S

0 1(0,0)}

1 1(3,2)}

1 {(0,0),(3:2)}

3 {(5:3),(8,9)
3

3

1(6,5),(9,7),(11,8),(14,10) }

1(0,0),(3,2),(5,3) 858}, (6,9),(9,7) -8}, {H4:163}




Aiadikaoia Traceback

procedure Traceback;
begin
A:=(the last pair of ST that is the pair with maximum cost);
for : .= n downto 1 do
if A in S! then begin z; == 1; A = (w4 — w;,pa — p;) end
else z; =0
end



TToAutAokoTNTAa aAyopiBpou
Discrete Knapsack

XelpoTepn TepiTMTWON: EKOETIKA

2. UYKEKpPIHEVA:

O( min(2", nW) ), 6mou W To dBpoioua
TWV Papwv.



All Pairs Shortest Paths

Eicodoc: Mpdyoc G(V,E) pe n koppoucg Kai
BPdpn oc KAOe TAcupad u->w, C[u,w].

E€odoc: ouvTopdTEPO HOVOTIATI Vi KAOE
(elyoC KOUPwv.

AoxiIkorroinon.

0 =7
Ali,jl= 1 Cli,jl ,i# j&(,5) € E
o0 , LAALOC



AvadpoUIKh oxéon

A*li 4] = min(A* i, 5], A% 4, k] + A%k, )




AAyopi1Buo¢ Floyd

procedure AllShortestPaths (...);
begin
for i:=1 to n do
for j:=1 to n do A[i,j]:=Cost[i,jl;
for k:=1 to n do
for i:=1 ton do
for j:=1 to n do
Ali,jl:= min(Ali,j], Afi,k]+Alk,j])
end
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2. uvtopoTepo MovoTari
oe multistage graph




AAyop1Buo¢ via shortest path
oe multistage graph
Avadpolikfi oxéon.

OptCost|[1,n] = ;té%;l{cost[l, r| + OptCost|r,n|}

procedure ShortestPathInMultistageGraph (...)
begin
DistFromN[n]:=0;
for j;=n—1 downto 1 do
begin
select r with min{cost[j,r|+DistFromN]r|};
DistFromN[j|:=cost[j,r|+DistFromN][r]; next[j]:=r;
end
end




TTpopAnua TTAavodiou TTwAnTA
(Traveling Salesman Problem - TSP)

Eioodog: TIAMRpNnG ypdpog pe Pdpn.
Eéodo¢: KUKAOC eAaxioTou KOOTOUC TTOU
Tepvdael amo 0Aouc Touc koppouc 1 popa.

Apxnh peATioToTnTac:

MinCostTouri_,; = 1}01721{0057:[1, k] + MinCostToury 1}



AVAOPOUIKEC 2 XEOEIC

g(i,S) : KOOTOG CUVTOUOTEPOU HovoTraTioU
amo Tov i oTov 1 Tou Trepva amod 6Aouc
Toug Koppoucg Tou S.

g(1,V — {1}) = min {cost[1,k]+ g(k,V — {1,k}D}

g(1,5) = min{costli, j] +9(j, 5 — {7 1)}

g(i,®) = costli, 1].



TTapadeiyua
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EmiAuon

= Cost[2,1] = 5

= Cost[3,1] = 6

= C(Cost[4,1] = 8
Cost[2,3] +9(3,0) = 9+6
Cost[2,4]+g(4,8) = 10+ 8
Cost[3,2] +¢g(2,8) = 13+5
Cost[3,4] + g(4,0) = 124 8
Cost[4,2]| +g(2,0) = 8+5
Cost[4,3] +9(3,0) = 9+6




|V]=2

+ g(3,{4}), Cost|

+15) = 25

+g(2,{4}), Cost|

18,12 + 13) = 25

+ g(2,{3}), Cost|

9(2,{3,4}) = min(Cost[2, 3]

= min(9 + 20, 10
g(3,{2,4¢}) = min(Cost[3,?2]

= min(13 +
g(4,{2<,3}) = min(Cost[4,2]

= min(8 + 15,9+ 18) = 23
V=3

2.4
3,4

4,3

|+ 9(4,{3}))
|+ 9(4,{2}))
|+ 9(3,{2}))

g(1,{2<,3,4}) = min(Cost[1,2] + g(2,{3,4}), Cost[1, 3] + ¢(3, {2, 4}),
Cost[1,4] + g(4,{2,3}))

min(10 + 25,15 + 25,20 4+ 23) = 35



Space = (n — 1)




